



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

вул. Володимирська, 33, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 226-34-31, тел. 256-99-05
www.ssu.gov.ua, e-mail: sbu_cu@ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034074

10.02.2014 № 14/5/2-1321

На № 04-12/9-3415

від 12.11.2013

Прим. № 1

Голові Комітету Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю та корупцією Чумаку В.В.

Щодо спеціальних перевірок

Шановний Вікторе Васильовичу !

У Службі безпеки України опрацьовано лист Комітету Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією щодо надання інформації про результати виконання вимог *статті 11 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”*.

Повідомляємо, що підрозділами по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю Служби безпеки України на виконання вимог *Указу Президента України від 25.01.2012 №33 „Про порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування” (далі – Порядок)* та *Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”* протягом 2013 року взято участь у проведенні перевірок **159** (у 2012 – 189) осіб, які претендували на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, а також **3041** (4449) кандидата на зайняття посад суддів. Стосовно двох осіб у 2012 році було направлено повідомлення про порушення ними законодавства, у 2013 році щодо однієї особи (кандидата на посаду голови Сахновщанської РДА Харківської області) зроблено негативний висновок, який направлено на адресу Національного агентства України з питань державної служби України (далі – Нацдержслужба України).

З метою удосконалення загальної системи проведення спеціальної перевірки пропонуємо посилити контроль за об'єктивністю спецперевірки та врахуванням під час підготовки узагальнюючої довідки всіх отриманих матеріалів.

Так, наразі Нацдержслужбою України або її територіальним підрозділом запити про проведення спецперевірки надсилаються лише у випадку звернення Президента України або Кабінету Міністрів України. У всіх інших випадках керівник сам ініціює її проведення і, відповідно, узагальнююча довідка про

результати спецперевірки складається підпорядкованим йому кадровим підрозділом. За таких умов порядок проведення спецперевірки містить корупційні ризики, оскільки керівник органу може приймати рішення без урахування всіх результатів спецперевірки.

Крім того, вважаємо за доцільне збільшити строк спеціальної перевірки до 30 днів з метою його приведення у відповідність до терміну перевірки декларації на наявність конфлікту інтересів, що проводиться згідно з вимогами ч. 5, ч. 8 ст. 12 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”.

У зв'язку із цим пропонуємо *пункт 6 Порядку* викласти у такій редакції:

„6. Відповідний державний орган чи орган місцевого самоврядування не пізніше наступного робочого дня після одержання згоди кандидата надсилає до Національного агентства України з питань державної служби або його територіального підрозділу запит про проведення спеціальної перевірки, яка здійснюється із залученням органів (підрозділів), зазначених у пункті 7 цього Порядку, або їх територіальних органів чи підрозділів (за наявності).

Запит підписується керівником відповідного органу державної влади (державного органу) чи органу місцевого самоврядування, а в разі його відсутності – особою, яка виконує його обов'язки, або заступником керівника цього органу відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Спеціальна перевірка проводиться у строк, що не перевищує тридцяти календарних днів з дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки. Результати перевірки оформлюються довідкою, що складається Національним агентством України з питань державної служби або його територіальним підрозділом за результатами розгляду письмових відповідей всіх органів (підрозділів), що залучались до її проведення. Довідка направляється керівнику відповідного органу державної влади (державного органу) чи органу місцевого самоврядування, який ініціював спеціальну перевірку”.

Надсилаємо для можливого використання в роботі очолюваного Вами Комітету Верховної Ради України.

З повагою

Перший заступник Голови



С. Черних

